

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

## Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány 2024. évi Állatvédelmi Ösztöndíjprogram

### I. A Pályázat Fő adatai

**A pályázat címe:** 2024. évi Állatvédelmi Ösztöndíjprogram

**A pályázat célja:** ösztöndíj keretében képzési költségek biztosítása állatvédelmi szakemberek továbbképzése céljából

**A támogató:** Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány

### II. A pályázat benyújtására jogosult és a pályázatból kizárt természetes személyek meghatározása

Pályázatot nyújthat be olyan 25 és 60 év közötti fiatal felnőtt személy aki

- Magyar állampolgár;
- Büntetlen előéletű, vagy a büntetett előlethez kapcsolódó joghátrányok alól mentesült;
- az I. kategóriában jogi diplomával;
- a II. kategóriában bármilyen felsőoktatási (egyetemi vagy főiskolás, kivéve jogász és állatorvos) végzettséggel;
- a III. kategóriában pedagógiai diplomával, valamint pedagógus munkakörben eltöltött és/vagy gyermekvédelmi területen szerzett minimum 3 év szakmai tapasztalattal;
- a IV. kategóriában állatorvosi diplomával és legalább három éves általános állatorvosi szakmai gyakorlattal rendelkezik;
- nem tartozik az államháztartásról szóló 2011 évi CXCV. Törvény (Áht.) 48/B. §-ban meghatározott személyek körébe

Nem részesülhet támogatásban az a pályázó, aki

- a benyújtott támogatás iránti kérelmében támogatási döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott, vagy ilyen nyilatkozatot tett,
- a pályázati program megvalósítása során, illetve a működtetés alatt engedély nélkül eltér a támogatási szerződésben foglaltaktól,
- a pályázónak – a pénzübeli szociális, jóléti ellátások és a foglalkoztatást elősegítő képzési támogatások kivételével – adó-, járulék-, illeték- vagy vámtartozása (köztartozása) van,
- pályázóval szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban Knyt.) 6. § (1) bekezdése szerint foglalt összeférhetlenségi ok, valamint a Knyt. 8. § (1) bekezdésében foglalt érintettség áll fenn és ezen körülmény közzétételét a Knyt. szerint határidőben nem kezdeményezi

A pályázó pályázata benyújtásával büntetőjogi felelősséget vállal azért, hogy a pályázati űrlapon és mellékleteiben az általa feltüntetett adatok a valóságnak megfelelnek. Tudomásul veszi, hogy amennyiben a pályázati űrlapon és mellékleteiben nem a valóságnak megfelelő adatokat tüntet fel, úgy pályázata kizárható, a megítélt támogatás visszavonható.

### **III. A pályázat tartalmi és formai követelményei**

Pályázatot a pályázati kiírás mellékletét képező pályázati adatlapon lehet benyújtani kizárólag elektronikus formában az alábbi e-mail címre:

[info@kozosugyunkazallatvedelem.hu](mailto:info@kozosugyunkazallatvedelem.hu)

A pályázathoz mellékelni kell

- pályázati adatlap,
- egyetemi vagy felsőoktatási végzettséget igazoló dokumentum,
- motivációs levél (egy-egy szám első személyben írt, folyó szöveggel, amelyben kifejti, hogy hasznosítaná a magyarországi állatvédelem javára a megszerzett tudást),
- idegen nyelvekből tett, államilag elismert nyelvvizsga másolati dokumentumai,

- kutatási tevékenységet igazoló dokumentumok,
- III. és IV. kategóriában a 3 éve szakmai tapasztalatot igazoló dokumentum.

Egy hallgató jelen pályázati felhívásra egyszerre csak egy pályázatot adhat be.

A pályázó pályázata benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy:

- a pályázati űrlapon rögzített személyes adatait a pályázatot kiíró Alapítvány nyilvántartásba vegye és azokat – kizárólag az ösztöndíjpályázat lebonyolítása céljából – az ösztöndíj időtartama alatt kezelje;
- a pályázáskor rendelkezésre bocsátott személyes adatait a pályázatot kiíró Alapítvány az azonosítás célja érdekében szükséges mértékben az ösztöndíjpályázat lebonyolítása céljából a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának, a Pannon Egyetem Humántudományi Karának és az Állatorvostudományi Egyetem Továbbképzési csoportjának továbbítsa.
- a támogatás felhasználásával kapcsolatos ellenőrzés-tűrés és adatszolgáltatási kötelezettséget tudomásul veszi

#### **IV. A támogató rendelkezésére álló keret**

- kategória:** 5 fő állatvédelmi szakjogász,
- kategória:** 10 fő jogi szakokleveles állatvédelmi szakember,
- kategória:** 5 fő állatvédelem-pedagógiai szakember,
- kategória:** 5 fő állatvédelmi szakállatorvos képzés.

Az ösztöndíj a képzéshez tartozó képzési és vizsgadíjakat fedezi, amelyet a Támogató közvetlenül fizet meg a képzést biztosító oktatási intézmények részére.

#### **V. Pénzügyi feltételek**

Az ösztöndíj a képzés költségének 100%-át fedezi, az esetleges pótvizsga és tananyagok nélkül, az ösztöndíjprogramban való részvételhez saját forrás (önrész) nem szükséges a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar és Pannon Egyetem Humántudományi Kar képzései esetében. Az Állatorvostudományi Egyetem

esetében az ösztöndíj a tandíjat fedezi, a többi, kisebb felmerülő költséget (pl. záróvizsgadíj) a tanulók maguk finanszírozzák.

Az ösztöndíj vissza nem térítendő támogatás.

## VI. A pályázat benyújtása

A pályázatok beadási határideje:

**I., II., III. kategória 2024. augusztus 16. (péntek) 24:00**

**IV. kategória 2025. január 15. (szerda) 24:00**

Határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, amely a benyújtás határidejéig automatikus válasz e-mail útján befogadást nyer.

A pályázat benyújtása ingyenes.

A pályázattal kapcsolatos hiánypótlásra, a támogatási döntés elleni jogorvoslatra, kifogás benyújtására nincs lehetőség.

A pályázatok elbírálásának határideje:

**I., II., III. kategória 2024. augusztus 26. (hétfő), a pályázat eredményéről 2024. augusztus 29. (csütörtök) e-mailben** értesítjük a Pályázókat.

**IV. kategória 2025. január 31. (péntek), a pályázat eredményéről 2025. február 4. (kedd) e-mailben** értesítjük a Pályázókat.

A Pályázat elbírálásának főbb szempontjai: elhivatottság, professzionalizmus. A pályázat során előnyt jelent a magyarországi civil állatvédelemben való aktív részvétel, állatvédelmi témában végzett kutatási tevékenység, állatbarát intézményben folytatott tevékenység, állatbarát nagyköveti cím, illetve a nyelvtudás.

A pályázattal kapcsolatban további információkat az alábbi elérhetőségeken kaphatnak:

Kupai Kinga

E-mail: [kupai.kinga@kozosugyunkazallatvedelem.hu](mailto:kupai.kinga@kozosugyunkazallatvedelem.hu)

## VII. Egyéb feltételek és információk

Az Ösztöndíjprogram célja az állatvédelmi szakirányú végzettséggel egyelőre nem rendelkező, de a civil állatvédelemben résztvevő vagy részt venni kívánó diplomások állatvédelmi szakmai fejlődésének támogatása, amelynek eredménye állatvédelmi és hatályos, részletes jogi ismeretekkel rendelkező szakemberek állatvédelemben való részvétele a szakmai színvonal emelkedésének elősegítése, a civil állatvédelem hatékonyságának, társadalmi presztízsének és professzionalizmusának növelése, végső soron az állatjólét erősítése és az állattartási kultúra fejlesztése céljából. Cél továbbá állatvédelmi szakirányú végzettséggel egyelőre nem rendelkező, de az állatvédelem iránt elkötelezett pedagógus szakemberek szakmai fejlődésének támogatása is, hosszú távon a felelős és tudatos állattartás, valamint az állatvédelem fejlesztése.

**A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány az Ösztöndíjprogramja a 2024/25-ös tanévben 5 fő állatvédelmi szakjogász hallgató, 10 fő jogi szakokleveles állatvédelmi szakember hallgató, 5 fő állatvédelem-pedagógiai szakember hallgató és 5 fő állatvédelmi szakállatorvos tandíját állja.**

Az Ösztöndíjprogramra pályázatot benyújtó természetes személyeknek vállalniuk kell, hogy az ennek keretében megszerzendő tudást legalább 5 évig a magyarországi civil állatvédelem támogatására és a magyarországi állatvédelmi oktatás fejlesztésére fordítják.

**Meghirdetés dátuma: 2024. július 16.**

**Elektronikus benyújtás határideje:**

I., II., III. kategória **2024. augusztus 16. 24.00**

IV. kategória **2025. január 15. 24.00**

**A képzések a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara és az Állatorvostudományi Egyetem Állatvédelmi Központja együttműködésével, a**

**Pannon Egyetem Humántudományi Kar és az Állatorvostudományi Egyetem közreműködésével valósulnak meg.**

**A képzés helyei:**

**Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar**

3515 Miskolc, Egyetemváros

**Pannon Egyetem Humántudományi Kar**

8200 Veszprém, Wartha Vince u. 1.

**Állatorvostudományi Egyetem**

1078 Budapest, István utca. 2.

**Maximális nyertes pályázatok száma:** 25 db, I., III. és IV. kategóriában 5-5 db. II. kategóriában 10 db.

**Az ösztöndíj időtartama:**

**Állatvédelmi szakjogász képzés, Jogi szakokleveles állatvédelmi szakember képzése, Állatvédelem-pedagógiai módszerek képzés**

2 szemeszter a 2024/25-ös tanévben. (2024. szeptember 1. – 2025. június 30.)

**Állatvédelmi szakállatorvos képzés**

2 szemeszter a 2025-ös évben. (2025. február 1. – 2025. december 31.)

**Ösztöndíjtámogatás mértéke:** Az ösztöndíj a képzés teljes költségét fedezi (kivéve pótvizsga és tananyagok) a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karán és a Pannon Egyetem Humántudományi Karán, saját forrás nem szükséges. Az Állatorvostudományi Egyetemen az ösztöndíj a tandíjat fedezi, a kisebb költségeket (pl. záróvizsgadíj) a tanulók fizetik.

**Pályázatok értékelője, az ösztöndíjasokra a javaslat benyújtója:** A Közös ügyünk az állatvédelem Alapítvány által összeállított szakmai zsűri

**Ösztöndíjtámogatás elszámolása:** Az Alapítvány közvetlenül a Miskolci Egyetemmel, a Pannon Egyetemmel és az Állatorvostudományi Egyetemmel létesít jogviszonyt.

## **A képzések leírása**

### **Állatvédelmi szakjogász képzés (2 félév)**

A képzés célja, hogy a résztvevők átfogó elméleti és gyakorlati tudást szerezzenek minden olyan kérdést illetően, amely az állatvédelem témaköréhez köthető. A képzés célja ennek érdekében egyrészt az állatvédelem alapvető jogintézményeihez kapcsolódó átfogó elméleti és gyakorlati ismeretek bemutatása, különös tekintettel az állatvédelmi törvény alapvető rendelkezéseire, a kedvtelésből tartott állatokra, a gazdasági haszonállatokra, kísérleti állatokra és vadon élő állatokra, veszélyes állatokra, illegális állatkereskedelemre. Tárgyalják az állatvédelem magánjogi, büntetőjogi és közigazgatási jogi aspektusait is. A hallgatók betekintést nyerhetnek az állatvédelmi jog és más, ahhoz kapcsolódó tudományterületek ismereteibe, így az állatvédelem pszichológiai, kriminológiai, gazdasági, állatorvostudományi, kommunikációs kérdéseibe is, annak érdekében, hogy a hallgatók komplex állatvédelmi ismeretekre tegyenek szert. 2024-ban már harmadízben kerül meghirdetésre a kurzus. (Az első évfolyam 2023 júniusában szerzett oklevelet, elsőként Magyarországon.)

Részletek: [https://jogikar.uni-miskolc.hu/kari\\_kepzesek?kepzesId=226](https://jogikar.uni-miskolc.hu/kari_kepzesek?kepzesId=226)

### **Jogi szakokleveles állatvédelmi szakember képzése (2 félév)**

A képzés célja, hogy a résztvevők átfogó, készségszintű elméleti és gyakorlati jogi jellegű tudást szerezzenek minden olyan kérdést illetően, amely az állatvédelem témaköréhez köthető, ami kiterjed egyrészt az állatvédelem szervezeti rendszerével, szereplőivel, eljárásaival, valamint az állatvédelemmel kapcsolatos egyéb tevékenységgel összefüggő átfogó elméleti és gyakorlati ismeretek megszerzésére és annak egyes részterületeire vonatkozó szabályozási keretek és jó gyakorlatok megismerésére, másrészt arra, hogy a hallgatók elsajátítsák az állatvédelemhez kapcsolódó jogi jellegű tevékenységek gyakorlásához, a megszerzett ismeretek átadásához szükséges kompetenciákat. A kurzus során a hallgatók jogi alapismeretekre tesznek szert, tárgyalják az állatvédelem magánjogi, büntetőjogi és közigazgatási jogi aspektusait is. A hallgatók betekintést nyerhetnek az állatvédelmi jog és más, ahhoz kapcsolódó tudományterületek ismereteibe, így az állatvédelem pedagógiai, pszichológiai, kriminológiai, gazdasági, állatorvostudományi, kommunikációs kérdéseibe.

Részletek: [https://jogikar.uni-miskolc.hu/kari\\_kepzesek?kepzesId=266](https://jogikar.uni-miskolc.hu/kari_kepzesek?kepzesId=266)

### **Állatvédelem-pedagógiai szakember képzés (2 félév)**

Olyan szakemberek módszertani továbbképzése, akik a képzés során elsajátított módszertani ismeretek birtokában saját tevékenységük során, illetve a köznevelés és a gyermekvédelem bármely területén képesek támogatni az állatvédelmi témájú tanulást és tanítást adott intézményen belül. A megszerzett elméleti, gyakorlati és módszertani ismeretek birtokában képesek a témához kapcsolódó tanítási-tanulási folyamatok, intézményszintű fejlesztések, a kapcsolódó disszeminációs feladatok színvonalas ellátására. A képzés felkészíti a résztvevőket a korosztálynak megfelelő, gyakorlatcentrikus, tanítás tanulási folyamat, valamint a sokoldalú szemléltetés elvére, az élménypedagógiai szemléletű, korszerű módszertani megoldások eszköztárának alkalmazására is. A képzés szakmai és módszertani segítséget kíván nyújtani az állatvédelmi szemléletmód kialakításához, valamint olyan területek pozitív alakításához, mint a felelős állattartás, az állatokkal való helyes bánásmód és az állatjólét támogatása.

Részletek: <https://tk.htk.uni-pannon.hu/kepzesek/szakiranyu-pedagogiai-tovabbkepzesek/allatvedelem-pedagogiai-modszerek-szakiranyu-tovabbkepzesi-szak>

### **Állatvédelmi szakállatorvos képzés (2 félév)**

Olyan szakemberek képzése, akik speciális ismeretekkel rendelkeznek a vonatkozó állatvédelmi jogszabályok kapcsán, valamint képesek a különféle állatfajok jóllétének szakmai megítélésére, az állatbántalmazások időben történő felismerésére. A megszerzett, korszerű tudás birtokában a végzett szakállatorvosok hatékonyabban és eredményesebben tudnak az állatvédelmi munkában részt venni, függetlenül attól, hogy hatósági, vagy szolgáltatói munkakörben dolgoznak. A képzés során elsajátított ismeretek alapján a résztvevők megismerik a bírósági eljárások alkalmával jól használható, hiteles állatjóléti szakvéleménykészítés lépéseit, valamint a hatályos vonatkozó jogszabályok naprakész ismeretével jogszerűen és eredményesebben tudnak eljárni az állatvédelmi ügyekben. Fontos feladata a képzésnek az állatbántalmazások időben történő felismerésére, mellyel nemcsak állatvédelmi feladataiknak tesznek eleget, hanem ennek társadalmi vonatkozásaira is időben fel tudják hívni szakhatóságok (pl. család- és gyermekvédelem) figyelmét. A



kommunikációs ismeretek lehetővé teszik azt, hogy az állatvédelmi szakállatorvos képzést követően az itt végzett állatorvosok megfelelően tudják tájékoztatni a különféle társadalmi és korcsoportú állattartókat, annak érdekében, hogy elkerülhető legyen a felelőtlen állatbeszerzés, és az ezekhez kapcsolódó állatelhagyás, állatbántalmazás, állatkínzás. Az állatvédelmi szakállatorvos képzés során a résztvevők beeláthatnak a kritikus területek kulisszatitkaiba (állatkísérletek, az állatkertek- és a cirkuszok világa), mellyel képesek lesznek hitelesen megítélni az adott területet. A hatósági terület állatvédelmi feladatainak részletes ismertetésével pedig az állatorvosok hatósági eljárásokban való részvételének fokozottabb hatékonyságát és eredményességét lehet elősegíteni.

Részletek: <https://univet.hu/hu/2024/05/02/allatvedelmi-szakallatorvos-szakiranyu-tovabbkepzesi-szakiranyu-tovabbkepzesi-szak-indul/>

Az értékelés ütemezése:

#### **I., II., III. kategória**

- **2024. július 16.** Pályázat meghirdetése
- **2024. augusztus 16.** Pályázás lezárul
- **2024. augusztus 25.** Pályázatok értékelése
- **2024. augusztus 26.** Döntés
- **2024. augusztus 29.** Kiértésítés

#### **IV. kategória**

- **2024. július 16.** Pályázat meghirdetése
- **2025. január 15.** Pályázás lezárul
- **2025. január 30.** Pályázatok értékelése
- **2025. január 31.** Döntés
- **2025. február 04.** Kiértésítés